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  :خاصة في مسائل النقلحالات 

إلى غاية الحصول  الحل خطوات معالجة الدشكلة ثم مواصلةإذا وجدت حالة من الحالات التالية في مسائل النقل يجب 
 على الحل الأمثل:

 :عدم تساوي العرض والطلبحالة  -1

الطلب فإنو تتم إضافة الكمية الدعروضة )في وي العرض و زن أي في حالة عدم تسافي حالة النموذج غير الدتوا
حالة العرض أقل من الطلب( في سطر جديد بتكاليف معدومة، أو إضافة الكمية الدطلوبة في عمود جديد )في حالة 

 الطلب أقل من العرض( في عمود جديد بتكاليف معدومة.

  مثال:

      
011 0 4 5 6  
81 0 2 0 2  

051 0 3 5 7  
331 

330 
30 

 الوهمي
001 041 51  

 331=  051+  81+  011أن مجموع الطلب: نلاحظ 
  311=  001+  041+  51العرض: ومجموع 

وتكاليف النقل في ىذا العمود  (31بقيمة الفرق ) وهمينضيف عمود وبالتالي ،  أقل من الطلبالعرض إذن 
 إلى غاية الحصول على الحل الأمثل. بصفة عادية الحلخطوات  نواصلثم ، أصفار

 
 1 –( n(+عدد الأعمدة )mالدملوءة( = عدد الأسطر ) ناتا)عدد الخ: الحل الأولي عدم توفر شرط -2
 ىذه الحالة لدينا حالتين:  في
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   1من  قلأانات المملوءة كان عدد الخإذا-m+n: 

 ونواصل الحل بصفة عادية. ،وتحتسب كالخانات الدملوءة (1)بالقيمة  (بعدد النقصخانات فارغة )لأ نم

   1من  أكبرانات المملوءة كان عدد الخإذا-m+n: 

 :بنفس خطوات التحسين كما يلي (فارغة أو أكثر)ة مملوءة خان بإفراغنقوم 
 تكون خانات مملوءة.كلها ، زوايا الدسار  نشكل مسار مغلق بخطوط مستقيمة عمودية وأفقية   
  وىكذا إلى  (+)زاوية الدملوءة(، والتي بعدىا إشارة في الخانة الدوالية )ال (–)، وإشارة خانةفي  (+)نضع إشارة

 غاية نهاية الدسار.
 ( نختار أقل قيمة في الزوايا ذات الإشارات- .) 
  نشكل جدول جديد، ونضيف القيمة الدختارة في الخطوة السابقة في الخانات ذات الإشارة )+( ونطرحها من

 (.-الخانات ذات الإشارة )
 ل الدسار تبقى كما ىي.بقية الخانات التي لا تشك 

   عن ىذه العملية افراغ خانة، وتستمر ىذه العملية إلى غاية تحقق شرط الحل الأولي.ينتج 

 


